¥6 4AmRFRELS B‘Zﬁ-’f%BkA

T REERLBEHs. #FBRH. @%Bfﬁﬂl £8
ﬁ}%lﬁﬁﬁsﬁﬁ’né' TR R
RBER —ER
z F [Brfei5) 202030 FERHHREESHELHES
16z 24 36 44 5 fiL 6 i 745z 8fiL
A/B # B RE K& FiE i 5 K& PR i B K& PR i 5 K& PR i 5 K& PR i 5 K& PR i 5 K& PR i B K& FE ol
05/03 &F -4. 8 HIR ek 13.27%% #H* () 13.37#@ =< 13.52 Bl »HHR0) 13.73/p#t R () 13.75 F:E 150 (D) 13.916%8 £/ Q) 14.08 %FF~ #&7 14.38
100m B -REEEER - NEEEE B NEEEE B EARES B LEFEE R EARER IS B ] —#&- 1} Y-LA.C
05/03 RE K () 1,00.65 3B A Hix (3) 1,01.97 1B%5 %% Q) 1,02.08 &S E=EQ) 1,02.65 (LA #57E(2) 1,03. 18 #cpE =% (2) 1,03.52 Hp BEZ(2) 1,03.89
400m - NEEEE B A FERER IS ] B ESEEE S E ] B AFERES B EARES
05/03 BR X2 10,53. 93 #1#t Znt (3) 11, 11.97 B)Il =% (2) 11,12.60 &K =) 11,1418 52 BX(2) 11,25.67 &iZ & (1) 11, 31.51 a3 F31(1) 11,37.35 R ZEH (2) 11, 39. 46
3000m E- IS IS8 ﬁiﬁlmi'rﬁ‘.%' (ST E 1] S ] i EAEE B AR =i RES B A RBS
05/03 it F&EQ) 16.27 11 £ Q) 17.43 FF E&®Q) 17.57T B =22 (1) 18.01 3#H #&F Q) 18. 14, Ke& 3Lif (2) 18.20 mI:E 870 (3) 18.33 *FE# & (2) 18.37
100mH (0. 838m) ARZE- AKX BB —EE B BRAXFE B MEFEE S B ] SR eSS B EBSEER E-EAEE
05/03 AR BT Q) 1.63 B = Q) 1.63 8 Z(@Q) 1.50 Y8 #&75 (2) =i EHESES 1.40 e £YHA) 1.35 &1L & Q) 1.35
EE Bk E-EBALE K- AKX Ei-EREE Wi MEG)  ERdtEARES =i tRARBS BB IES
K B  B-F#Bits
05/03 Fiz ﬂil.(S) 3.40 = FW () 2.90 EJm f&i#c (1) 2.60 /M& #hE (3) 2. 40 #AK E§(3) 2.40 Hep BX(1) 2.40
%%m h*ﬁ& ml&m %K%E% m*ﬁ&' HWEhA E_h '.%"fs‘z-ﬁiﬁllit% m*ﬁ& ml&m m*ﬁ& nﬁ%ﬁiﬁ@%
05/03 BA BEDQ25.11(-2.2) BBE & 5.09(+1.9) RAMR #57E 3)4.93(+1.8) &t #kF(2) 4.91(+2.1) =H 5hL 4.88(-2.1) =48 ZE (1) 4.70(+2.9) /MR T Q) 4.57(+1.8) # £5H(2)  4.50(+2.7)
ErEBE BR-ERNEsrES —f&-5-3" 03 REF i E AR B ATFERES —f%-4- R B B EARES B BB R
05/03 A &= (2) 9.74 TH £= () 9.70 &1L 24 (1) 8.88 Fik &1 (3) 8.24 K# #K(2) 8.03 B3+ 3 ,2#-(2) 1.25 % #1E(1) 1.09 BTH =72 (2) 6. 68
fahi% - LHESES - LHAESES B AFEEER =L NI - LHAESES S HEE S ER-ERMEsrES E-EBiE
05/03 A &= (2) 30.07 F4F %£E(2) 2410 JBH XE=2H Q) 23.66 K+t 24K (2) 22.45 21 24:(1) 21.97 & 0% Q) 21.05 #& HEE (D) 19.40 FBE & 19.37
ks - LHAESES =i FAREAES B BSEER - LHAESES B AFERER B )IE BB R —fg-5-30" 03 RE
05/03 ER BEQ) 31.65 #H# HRHE(Q2) 30. 73 FH MFY (2) 27.96 & fBIE(2) 25.85 &k FM Q) 24.06 XK FE Q) 23.49 HIX FF(2) 22.06 €K ER(2) 19.85
PYE =R - mEEEE B A FERER B ERiE B EARES B -LEFEE BB —ER Bk EBEE
05/03 WEFES 50. 4 EARES 51.00 A FiE¥EES 52.29 MEFEXE = 52.59 RS E y B 5.7 EarExe 52. 81 ik E = 5313 FilzAFGS 53.26
4x100mR hAf SRifE (1) A BZ&(2) HH MEY(2) mE () FEAEEDQ RE S A8 »EE0 B2E g2E0)
il <5 (1) 2 Hhia Q) £k K% (2) ik BRQ) RA B#(©2) HIR TEHE(2) HE KTh=EQ) B 55 3)
mE x2E(1) iE % (2) FE WDH0Q) SH B/EQ) —=E w0 KEE LR, (2) ARAR #HIEQ) fhiR BB (3)
BEE K Q) HHEZE (355 (2) it BF (2) 2 B Q) R ERF) =/ KO ne Q) 1| %42 (3)
05/03 HFEXF -2.8&H EX() 13.49 BFT E3F (1) 13.68 =48 £5 Q) 13.70 1 iE= (2) 13.84 =hm ®x Q) 13.85imH #5(3) 14.12 =48 =R Q) 1413 dL/m 556 () 14.22
100m rhEg - ks thEt - {SEH thEf - A Ep hE-CHAESD thef- B o R - fFiL s thEt- K BA thef - By 4 R
05/03 e BEQ) 2,24.73;8O0KREH (2) 2,31.56 =hn &% Q) 2,32.33 FF ®(2) 2,32.51 &K BXEQ) 2,33.70 #H BHEFQ) 2,34.130 BHAQ) 2,34.95 045 BKEF(2) 23512
800m ke ol ST ) - Fig thef - By o R thef- B o R &y B - EAR S hE-ERH - EARS
05/03 RE EBRE(Q) 1170 OHVY (2) 17.55 IhZE EFF Q) 18.43 ;A #3%= Q) 18.46 FA Fizx (3) 18.48 =@ =FE (2) 18. 77 A &Y (2) 18.96 A%t #x(3) 19.10
100mH (0. 762m) thef- 2R thef - [ A FE AR rhEf - (R AR AR R - FRA S - FRA S s - BR H i R thEf - AR - Rig
05/03 == B2 @) 1.40 =S #h3F (2) 1.40 /pix FE Q) 1.40 Bl 5% Q) 1.35 FEARF Q) 1.35 BKH#F =) 1.35 8 ®#E(0) - RE 1.30
EEBk - FRAP - REH thEf- JBET HE-EHT hE-EEH rhEf - [ & AR BR $LQ) - SR B
05/03 B HEEFEE) 240 A #EQ) 2.20 3R 2% (2) 2.00 T/R A= (2) 2.00 = KR Q) 1.80 R ZF&=(2) - EFRAH 1.80
BEk thEt- kB thEt- kB R AL R FAL th - E P I EX(Q2) HFE-AFIEH
% REQ2)  HE-FHFEAE
05/03 FZEHEDEQ2) 4.90(+0.8) Mtk FHF Q) 4.68(+1.1) ik &KF Q) 4.63(-0.7) # HIHEQ) 4.60(00.0) H3 FEHMWQ) 4.510.0) LE FEF Q) 4.50(+0.9) K £ Q) 4.37(-0.1) &+ FBEH(2) 4.34(0.0)
IR hE-EEH B -E R o F b o hE-BEH % JBHT i B B e P P FIRH
05/03 £ F& Q) 10.55 W~ 5 5 (3) 10.52 /i 275 (3) 9.06 #ER £EZ=O) 8.84 HEIR #5(3) 8.69 A Wi Q) 8.67 pE W=D (Q) 8.60 kH Z%£(2) 8.57
A 2B % ABAT e et 1L -y EH . FEER mF. FEER % JBHT o Hz 0 F ik
05/03 K ES 52,95 E5gzhth 53.43 &R 53.54 fL. 74tk 53,81 BRE B S (A) 54.66 Zxidth 5467 EEHAH 54 73 %w & 55.38
4x100mR A BEQ) BN BZEQ) KiR #T5Q) ZH HY Q) ERE =42 BE BEQ A REQ) INE REQ)
=E £50) N K2 H FEX(Q) B Q) = EH7E Q) e BmQ) FAR FIEQ) =R FHEO)
shith BE(3) =R FE @) B WHCHE (2) P RE Q) FEE mFQ) RE EKEQ) A #&x Q) #wAR BEXEQ)
T2 42#Q2) AP fEE (2) R T2 g #KEQ) FEl L R (3) &I #Q) H2R ZFZ3) Fik HE (2




F64REHFEELHREFBAR
I1‘E RFELHREWMS. #FBH. FRHHE
FRTAEHSE. LFEFBRELFEEBS

K[RN 2011/05/03

B % Xix B SR B

9:00 £Y Jt=E= 0.1m/sec. 14.0 °C 33.0%
10:00 £Y it 0.2m/sec. 155 °C 31.0%
11:00 £Y [ealeaki] 1.0m/sec. 17.0 °C 30.0%
12:00 £Y [£3] 1.1m/sec. 175 °C 25.0%
13:00 £Y ek 1.9m/sec. 17.0 °C 30.0 %
14:00 £Y [£3] 2.2m/sec. 16.0 °C 33.0%
15:00 £Y [ealeaki] 2.3m/sec. 155 °C 35.0%
16:00 £ kil 1.2m/sec. 155 °C 30.0%

FER - FR23E5838 (K - BARER)
= 15 FRH Qﬁﬁiﬂiﬁﬂ*i 5B



ZF
700m

EHEH 11.98
REH 12.23
g
[ 148] B -0.3
J&E L-» No. K 4
1 6 69 == #a (1)
I/ 1t
2 2 26 JHE KHEQ)
93/ )3
3 1 154 FE \WV3& Q)
LIS VIR
4 3 426 BJE £k ()
ng ¥t
5 1 131 %% $H%£(2)
My 713
6 4 302 B HE)
B4z I
5 404 (@ F5(1)
N 4 hib
[ 3%8] BEE 0.0
J& L-» No. K 4
1 5 235 shft REE(D)
Thh7 3374
2 7 304 1B#E E=F Q)
WYy %
3 2 279 /#k BESE (D)
vy L3
4 3 35 # E£H2
NV
5 4 7 demR FEE(Q2)
¥ng 73
6 1 150 %R ZE ()
Y747 74Y
7 6 129 K BEHE(2)
IES 13
[ 548] BE#E 0.0
J& L-» No. K 4
1 4 433 HIR TE#(2)
g ha3
2 2 206 1HiZ (X5H(2)
TAH T nvh
3 3 305 LA #57E(2)
LEC Y|
4 7 297 LR BED(2)
9INT 7YY
5 6 30 8 EQ)
WY 74
6 5 403 =% &£ (2)
347 193
7 1 122 8N T#EE Q)
RY9FHES
R
R 4.8
J&E L-» No. K 4
1 6 433 HIR TE#(2)
N3 has
2 5 234 EiE R Q)
A%4° 7 13
3 T 232 %@ =< i5(1)
97 %93
4 8 204 21 HhH 1 Q)
vy Thi
5 4 235 thf i%ﬂ(l)
Thh3 3374
6 3 206 HiZE liéb‘ (2)
TAH T nVh
7 2 304 1B#E E=FOQ)
FINVIR 4
8 1 3HT #&h

)Y 7Y/

_, FmEa
@%%Evﬁn
FRmEs

B
AT
B

*E.—:ﬁﬁ%.—:
T@%E#.—:
nﬁuﬁlﬁ 3]
ﬁ!iEEJELt.—:

_ mR4&
*’Aﬁ%.l—l

=K
nﬂiuﬁlﬁ B§I—I
=15
LTHES
=ik
WH_ES
=R

FRIE 7 EE

=

FRYEaT

mES
=11
]

=
LN EEES
=
ﬁ}ﬁ%.l—l
=
EARER
=14X
WnEZFES
=11
EARES
=

nﬂiﬁﬁlﬁ B§I—I
b Y-LA.C

ot

u} u}

0|

it

it

BBEE S 0%F + 8

&R EE
13.57

13.90
14.12
14.29
15.13
15.15

RI5

e wE

13.12 q
13.47 a
13.83
14.03
14.08
14.09
14.98

R wE

12.83 a
13.16 a
13. 81
14.00
14.10
14.58
14.95

&R EE
13.27

13.37
13. 52
13.73
13.75
13.91
14.08
14.38

Tt YA3H 10:30
R 5A3H 14:30
QERIIEEEE q: 24 LIEEBE
[ 248] AE -0.4
JE L-v No. K 4 ik i/ aE
1 3 22 Wi <6 (1) B 13.24 ¢
W97 $93 nEZES
2 6 204 211 HHh ) B 13.35 ¢
Yy Thi EARES
3 5 335 JH EX Q) B 13.55
h4 tf R%=
4 2 396 TF BEFQ) oY 14.52
YE9 47 % hHEEZFE
5 1 431 KiZE FHe (1) B 14.54
T 7+ *%l‘lﬁ%l‘l
6 1 148 1k < %4 (1) 14.75
#h9 03 B‘fL%fP‘%ﬁEn
7 4 276 B8 R (2) B 14.76
% 4273 TAEXS
[ 4] RE=ZE -0. 6
IE L-v  No. % i =-E ER e
1 1 234 #E=E ?E* =R 13.03 ¢
43477 13 nEZFES
2 6 3HET &1 — g 13.53 ¢
Y5 7Y/ F 1)-LA. C
3 4 209 A HR4& (1) B 14.09
ah vy EARES
4 338 KiE £E(2) B 14.82
Y47 R%=
3 3NTETFT BFEW =R
Y9 $39h FiEE Riz
5 316 #&0) =R
N Yt WeH—ES Riz
7121 0 BEFQ =R
EIN YYYRTh FENE) Riz



HELTF

CREB 5H3H 14:55 |
800m
EHEH 2,16.18
REH 2,23.07
R
[ 148] [ 248]
IE No. K 4 B4 nR/fHE § No. K 4 B4 -8 k-
1 3 49 thily BE# () s 41.08 1 7 479 7P EZ(2) s 2,38.00
THYY vt FBEE & AN 1 By EH
2 4 401 2R ® (1) theg 2,52.31 2 13 286 #3F FIE Q) hg 2,39.02
NYEM §3% SREAXRH EVL —#&
3 10 319 =& B#H Q) i 2,52.52 3 6 14 B WEQ) g 2,43.48
N ﬂ') pidlas Yy 8 75 JEET
4 6 259 M@ F1i (3) th 2,53.00 4 9 78 Brh &wF(1) g 2,45.18
w7 tHEAS 41h %ama L
5 2 470 #wL FoA (1) theg 2, 56. 36 5 4 465 1EEA 4 (2) hz 2,46.01
FhEYY Uk BEERH h49F 19 Hph
6 8 464 'F.% EI%?(Z) & 2,58.18 6 3 475 L5 BE (2) hg 2,46.37
VES VY k' # HEmh LV IE A ko B
7 12 466 fhiE 'l‘ﬁl] (2) & 3,03. 31 7 5 291 B HPH(3) g 2,49.45
ThyR Higch 510 713 —#&es
8 1 46 2H @%(3) & 3,05.27 8 1 381 M+ =16 (2) & 2,51.35
h34 A9 3 FAREER 1Y45 31 RASESR
9 13 324 R4 Fx(2) iz 3,05.37 9 10 MR EF Q) s 2,56.27
YN REVE &R TN By R
10 9 282 refm XZE(2) & 3,06.12 10 2 423 il BEx (1) hg 2,58.90
heby e s Thng bt ?m%qﬂ
5 104 5% # (2 s 1 1 257 IhFR A (3) 2,59. 21
TV Y [ & 5 &R Ri5 vy 1 J:EEEEEP
7 86 &%l X&F Q) & 12 8 125 XWh NEE(2) w®F 2,59.32
v T4h ERIAES Ri5 Iy #1Y [f 2 4t &R
1 47 K% Q) e 12 318 ARHF BK(Q2) HF
T12% Fh FAE L x5 hE L3 14 FiEth x5
[ 3481 [ 448]
IE No. K 4 B4 nR/fHE @ § No. K 4 B4 'Eﬁ/ﬁ‘*%
1 5 226 MR ETE Q) s 2,40.17 1 1 167 TF 1 (2) e 2.51
MR 3 T4H INEEER S YES 47 11 %ﬁ]'ﬂfﬁiqﬂ
2 6 452 BRE WY = (3) e 2,41.53 2 8 212 #H HEZFQ) g 2,34.13
¥ Az 28 17" 13h EAEH

311 182 ik EE () i 2,46.77 3 6/ 21341 BHEFQ HE 2,35.12
vy by A HE Wy 1%3 EAES

4 7 719 K¥ #&F Q) s 2,47.25 4 10 450 Ei# B/ (2) g 2,37.24
8743 1h K BAch 754A° 31 23

5 3 361 ./hith B3 Q) iz 2,47.38 5 7 386 BER FEE(2) =l 2,40. 46
r a9h K& VKU IR RS EH

6 1 84 /J\#F BBE () & 2,48.19 6 1 12 gt 9B (3) s 2,43.50
an’ ¥hy nh ERILES INZL NBHT o

7 2 193 E@ &% Q) g 2,49.71 7 5 392 RAIN EKQ) thig 2,44.10
b3 FYH =&S NOWINE 2R &

8 4 M4 5% ER(2) s 2,51.10 8 4 156 kIR E& (2) e 2,44.93
yh 43 BELReH 07 9% A FIL

9 13 330 B ®&H Q) theg 2,53.63 9 9 M2 fEf EFFQ) HE 2,45.28
ThY 3 #Eh SRR 9IvY 3h3 BELReH

10 12 357 ER £ @) s 2,56.72 10 3 359 W% EH(1) s 2,47.06
V] HEFHSD by T4/ )il

1 10 458 8 #EF Q) =2 3,43.93 1 13 460 dtiz =& 3) =2 2,51.53
¥/ EEh :ﬂ:tc?/AJIIEF' 4470 1% :il:erJIIEP

8 260 #F ¥E Q) i 12 2 40 A E Q) i 2,53.10
W b4h LtHEAH Ri5m kRS 473 FARch
9 420 #E# S iE (1) & 12 184 £ 75D2H(2) &

0y 19% BES Riz YFY 193 HHES Riz




HELTF
800m

[ 548] [ 648]

[ No. K # rE4A R/ BE [ No. K # rE4A RBR/iEE

1 1 M7 BHAQ) i 2,34.95 1 13 436 /hE& BZEQ) i 2,24.73
RSP i) a9 4% i

2 5 178 EEXBRE (2) i 2,35.49 2 7 9% EORSSH (D i 2,31.56
yiEh #1Y A ES ' F 14 Fix

3 4 169 EA HE(Q) i 2,37.41 3 1 170 E &% Q) i 2,32.33
MY 4 By 4 ARE B 0% Tut B o IR

4 10 95 BFEE(2) i 2,37.44 4 12 418 FEK HE®Q) i 2,33.70
90 3F TES VIR M3 Zy B

5 3 176 A WmEQ) i 2,39.57 5 4 7 LR &Q1) i 2,35.16
73% 32N FEe 9Ing ¥4 JKEA S

6 2 407 ERANSH(2) i 2,40.90 6 9 22 1NB FE®Q) Ea 2,36.24
ks L7 =+ Rt XY FHY FA )1

7 6 160 FME LEY () g 2,41.46 7 3 M5 BXQ) el 2,38.32
EVZMIVZL) AFh 1949 13 28t

8 9 25 F1H AHxEQ) B 2,42 44 8 10 367 FK #EQ) i 2,41.39
75 313 RAR)I Y3z TYh REHP

9 11 459 7HiZ #E (3) i 2,42.72 9 8 158 ;BH #£(3) ¥ 2,42.28
U0 Bl NI 294 14 AFh

10 13 23 #k FEEQ) i 2,42.95 10 2. 248 EiR E=H(2) i 2,42.79
=y FAB)1 Y #1 LiWEA

11 11 350 &= BEQ) i 2,43.84 11 6 140 /NHE $E35 (2) hF 2,42.86
WM G vy A3 FHRAG

12 8 166 Lff EZX=(®Q) i 2,45.37 5 137 #8E EQ ¥
h3v' 39 hut EHG MY TiREhL Ri5

12 93 #AMkEHRK (2 g 11 124 U =ZFQ) e

Y7 14 FES Ri5 ¥4 93 FEAE ) Ri5




24 LL—R
K 4 MERFIR rE4 & ik #H
g B=EQ) thes iy 2,24.73 6 1
EORCS (2 the TEs 2,31.56 6 2
= BEQ) th By 4 ARE B 2,32.33 6 3
T & (2) thig By RERe 2,32.51 4 1
Bk HEQ) s ko R 2,33.70 6 4
FHH BAEZEQ) th EAEH 2,34.13 4 2
Al wmAA(2) h= BEH 2,34.95 5 1
AAE BiLF (2) th EARES 2,35.12 4 3
R EQ) thes JKBA e 2,35.16 6 5
EARELRE(2) e HKHEP 2,35.49 5 2
B FEQ) thes BB 2,36.24 6 6
g 2l Q) thes 23 2,37.24 4 4
EA ME(Q2) thes B o IR 2,31.41 5 3
HEEE(2) h=e FEsh 2,37.44 5 4
¥ BiE(Q2) & Fy B 2,38.00 2 1
Sl Bk@Q) thes LB 2,38.32 6 7
wH FEQ) th Z#&s 2,39.02 2 2
A EEQ) thes R 2,39.57 5 5
INR BIE () the INEER A 2,40.17 3 1
S X% theA A S S 2,40.46 4 5
ERAND (2 th EX R4 2,40.90 5 6
il B#Q) thes FAREER 2,41.08 1 1
Ak f&E () e MEGTD 2,41.39 6 8
TFH LY Q) g HFId 2,41.46 5 7
FE Yz Q) the [ 1-EA:) 2,41.53 3 2
B #Q) thes HFd 2,42.28 6 9
MHE &H1xEQ) e F)I 2,42.44 5 8
fE #a Q) = Jt=w)ilig 2,42.72 5 9
B2k =E Q) ths LimEAH 2,42.79 6 10
INGR S5 (2) th FHREGH 2,42.86 6 11
Fak FEQ) he FB )1 2,42.95 5 10
TH WE@Q) ths JBET 2,43.48 2 3
hfr S8 (3) theA JBET 2,43.50 4 6
AE EQ) thes ARG 2,43.84 5 1
IS 10)) theg AL 2,44.10 4 1
IR B (2) A AFIf 2,44.93 4 8
He /¥ () thes JKEBH e 2,45.18 2 4
N XFFQ) th EX R4 2,45.28 4 9
L EEQ) e EHE 2,45.317 5 12
BHA 4 (Q2) thes Higg 2,46.01 2 5
W B (2) s HFy B 2,46.317 2 6
IMFR EE (3) e HKHES 2,46.71 3 3
wmH F7mA) e 1)l g 2,47.06 4 10
A #5Q) the JKBAh 2,47.25 3 4
IV B (3) th Rl&h 2,47.38 3 5
IR BREE (2) A ERILES 2,48.19 3 6
B Hp# Q) th Z#&s 2,49.45 2 7
EH %5 Q) thes BaE 2,49.71 3 7
2 2R (2) thes =R 2,51.10 3 8
Bt =46 2) thes A S+ 2,51.35 2 8
iE 8% Q) thes bR )i 2,51.53 4 11
BA REA) thes fREES 2,52.31 1 2
=E Q) thes Figg 2,52.52 1 3
wis F Q) thes FHAH 2,53.00 1 4
BEH HOQ) =)= F e 2,53.10 4 12
FE B Q) th ik 2,53.63 3 9
ZERE EEQ) hes JEBET 2,96.217 2 9
f Ll F0MR, (1) = ERMA 2,96. 36 1 5
R 2 Q) thes HEFHSD 2,56.72 3 10
TE BEZE(Q) th High 2,58.18 1 6
hil E5 (1) thes BEH 2,58.90 2 10
IMFR ZEfE (3) thes FHRAH 2,99. 21 2 11
*W MEE Q) the [l 2 4t & o 2,59.32 2 12
FEE D% (2) thes Himg 3,03. 31 1 7
=R #%0) thes FAEER 3,05.27 1 8
i FE(Q2) thes EAiLs) 3,05.37 1 9
EHE XE= Q2 thes Z8E&d 3,06.12 1 10
FH EQ) thes )i 3,43.93 3 1




ZF

400m

EHEH 54. 56
K& 59. 49
g
[ 148]
J& - No. K 4
1 2 149 {EBE K3k (2)
VIR
2 8 132 kiR #RE Q)
T 4h1
3 1 278 /h#k #EBZE (3)
¥y 453
4 3 3EE EEQ
Y I7Yh
5 T 829%71 BEQ)
TE 15 4%
6 4 4B FFEN
BYTIAR B
5 238 FK #ME®)
A% a1h
6 404 5B FESH 1)
AL
[ 3]
J& L-v No. P
1 4 304 1B4E %?ﬁ 3)
FOWARE
2 7 136 EEIEP BE@Q)
b1+
3 6 299 %% EKR Q)
#by 14
4 5 154 3 W D& (3)
VIS RVIR
5 3 68 TR EXF(1)
4r9%F hia
6 1 239 KT F&E#KQ)
¥/v4 ht1
7 2 63 REZE BEF Q)
49 Fh
[ 5481
J& b-v No. P
1 6 234 #E Hiiﬁ (3)
43477 13
2 5 210 Hdh B=(2)
ah Ut
3 ) 294 §3 #HEQ)
74 I3
4 2 10 ‘tEE B2
vt
5 1 379 ,‘h“ X3k (2)
Y7 Y
6 3 337 EZE HEQ)
h7H7EIH
4 WIEH BXQ)
Wy Uf
R
J& -y No. P
1 6 234 #E Hiiﬁ (3)
43477 13
2 3 145 5 A BEEQ)
Y14y 13
3 5 304 1RiE E=FQ)
FOWARE
4 1 298 F=A BEQ
7h% Uh
5 4 305 LLH ‘f‘*TE (2)
o2
6 2 149 {Zﬁga;“s 7*35(2)
7 8 210 B B=(2)

51h U
136 HA 5% (3)
5th U

R4
;'L?ﬂk:!—ﬁﬁl—l

=t
uWnﬁhBﬁl‘l
=15
tHEES
Bt
RES
=1
BamEs
=4
FIRE =
=15
ENTIE=S

=

tRE A

Pk
%
71' =3
X
i

_lél_
AT LS
Bt

ﬁ}ﬁﬂﬁ\i’rﬁ:l—:
*\J”l_l

=i

FRIE

nﬁuﬁ%%l‘l
ﬁ*ﬁlﬁ’]’\i'rﬁu—:

aR
%Hﬂl—l
=R
RES
=X

NI

_ mR4&
1‘ ?ﬁ%.l—:

Bt
AT ELEE
Bt

nﬂiuﬁlﬁ B§I—I
nﬁuﬁ%%l‘l

=

nﬂiuﬁlﬁ B§I—I
;'L?ﬂk:!—ﬁﬁl—l

it
EAREE
i

THRFEES

BBEE S 0%F + 8

'Eﬁ/ k]

1,03.55 q
1,05.13
1,07.70
1,08. 69
1,13.45
1,23.50

RI5

'Eﬁ/ k]

1,00. 65
1,01.97
1,02.08
1,02. 65
1,03.18
1,03.52
1,03.89

i

[ 2481
& v-v
13
2 2
3 4
4 5
5 7
6 6
1
[ 4481
& v-v
16
2 1
3 3
4 5
5 7
6 4
72

ik 5H3H 11:30
RIS 5H3H 14:45
Q:RELIREEE q: 24 LIEERE
No. K 4 B4 R /RE
145 IEA B (3) =R 1,01.51 g
ZEVIES AFIEFES
305 (LA #571E(2) Téﬁi 1,01.73 g
35" 1h WanEES
376 7&K RREF () Té:' % 1,05.14
Y32 913 HE
211 ¥iE #h% (2) =R 1,05.34
T 47 2% EARER
363 iRiE &EF(2) =R 1,06. 02
w747 v HIE
276 B8 R (2) =R 1,06.14
133 LHRES
60 $HE Z%(3) =
REAELN FBiE Ri5
No. K 4 = R wE
208 ®A BEE(Q2) =R 1,02.32 q
70t Uh MEAEED
272 hER #EQ) =R 1,04.28
Thit #9° 2 tHERES
66 thHE =% Q) =R 1,05.09
175 13 ﬁ*?ilﬂ’]'ifrfu—:
306 LR BEE(3) 1,05.18
9INg 13 uﬁuﬁ/ﬁﬂ?l—l
375 /it % (2) =R 1,06.18
My TR H HES
398 LA () =R 1,08.18
Th M3 HEXFE
200 HEiZ #(2) =R 1,12.76
VAVAVIER EARES



HELTF

Fi& 5H3H 9:25
R 5H3H 14:35
700m
EHEHR 12.29
KEH 12.56
FiE BBEE 1248 0% + 8 VCIERIEEBE o 24 LIEEBRE
[ 18] ESE +0.8 [ 28] BESE +0.2
lllE b-v | No. K 4 B4 i/ W%  JE L-» No. K 4 B4 B/ HE
1 183 &2/ Y Z (2 iz 14.16 1 4 1M =k HEQ) iz 13.11 g
A3 Y3 A ES 7% U4t B o IR
2 37708 VS EE () theg 14.39 2 1 260 Mz C$x20) & 13.90
vy 13 [ & R EB 45/9% 131 LtHEAAH
3 8 340 TR FEE(2) thip 14. 71 3 3 246 AIF #£F (2) i 13.95
I 7 FH+ K& e TYh LiWEA
4 6 165 #EM #7 (2) the 14.96 4 8 355 g % (2 the 14.06
fU9F 3%/ AFIb 3y am b4 REFHH
5 5 126 J&A &R (2) s 15.17 5 7 123 &3 =R (2) i 14.30
f9F ht [ &L &R o %7 F 11 [ &L &R g
6 4 102 mE EH Q) the 15.57 6 5 481 #5K HEFX Q) $F 14.70
Jv*f 7 b1 [ & G &R AR % aUf o B
2 349 BE vz B 7 2 320 4 BEQ theg 15.33
oY X ETh REFHH Ri5 L3479 19h Didlas
7 13 %% £H5EQ) fF 8 6 408 A IKE(2) theg 15. 66
th) 3f1 NIB HT o Ri5 #hEh 1Y EtRe
[ 3#8] EE 0.0 [ 48] BESE +1.1
& b-v  No. K 4 B4 A&/ W%  JE L-» No. K 4 B4 98 k]
1 8 467 RER HBTE(Q) HhE 13.72 1 4 175 delR Q) theg 13.57 g
YN T ah Himg 0y 1Y B o IR
2 2. 225 k& BEQ) theg 14.56 2 2. 455 FK Q) theg 14.38
¥y 14 INEER V3R T4 ZAAC
3 6, 359 #aFt () th 14.57 3 b 342 i BIQ) theg 14.42
WL T/ )il h9% 7 THI %
4 1 34 BN #K (2) e 14. 62 4 3 43 BE FE(2) 2l 14.50
N F 4h3 FARch VWPANE 28t
5 5 418 k& EF(Q2) theg 14.85 5 6, 421 fEx H (3) theg 14. 60
MY ?m%qﬂ VAGUNAE (i1
6 7 82 EHt £/ 2 15.28 6 7 222 Et BKRQ) the 14.66
Yh7 39 i’““ﬁr"BZ%EP 4th 14 i)
7 3 14 B#F wmEQ) theg 15. 50 7 1 53 BN EE () = 14.66
44 337 % [ & R EB w9F 7Yh FMBEE &
8 4 210 BEEUON S (2) the 16. 01 8 8 409 ik i (2) i 15.32
4hny bl tHRAH ¥y 7y EtRe
[ 58] ESE +0. 1 [ 658] ESE +0.6
JE L-y | No. K 4 B4 i /H%E  JE L-» No. K 4 B4 -9 k]
1 3 284 BRiE FEiEx () B 13.40 g 1 2 457 B FETE(2) theg 14.23
7203 193 =& hax" ) &/h ZAAC
2 1 456 Hh E&E(Q) theg 13.71 2 1 281 B EEF(Q) HhE 14.24
41h Uh ZAAC 14 )3 Z®&sd
3 8 19 K& #(2) theg 13.84 3 6, 476 /NZ ERFE(3) i 14.217
L % FA )1 03t o B
4 2 449 R ¥ (3) theg 14.26 4 4 329 KR #1Q) theg 14.40
N EA Eﬂ:ﬂzﬂF e adl EES
5 5 173 &8 %EH©Q 14.28 5 8 43 | BmEEQ) theg 14.82
AN RY Y3 %HEEEP NG 13h ik e
6 7 224 FH E(Q) 14.48 6 1 9 ARA BHE(2) 14.85
¥4 74 /J\nﬁ‘ﬁﬂlﬂ bR E Hh [ & G &R
7 4 247 @@ £iEQ2) theg 14.92 7 5 18 dtR MEF() = 14.94
e 113 LiREA ¥4 1Uh FABAC
8 6/ 215#L £EQ) the 16.27 8 3 321 5% AEQ theg 15.93
/91 113 EEh th) 798 FfgEcth
[ 748] EE 0.0 [ 8#8] EE 0.0
IE V- | No. K 4 B4 A& /WE  JE -y No. K 4 RA -9 k]
1 5 75 =5 = () th 13.64 g 1 4 281 AaAt fEHRF () g 13.34 ¢
LIV ES kB ZYh3 ha {EBRH
2 20 414 =F =E0O) the 13.71 2 3 323 #EEOQ theg 14.22
VIVLY #y R Ve EEg
3 8 388 =M BHEQ =2 14. 31 3 5 394 KT EXE®Q) =2 14. 41
9h5° ah REASESR $/98 113 R &
4 6 229 KTF E;E(Q) theg 14.52 4 1 216 T& ZQ) the 14.49
¥/95 )y INEE YEY Y TV =%
5 3 441 A MY () g 14.53 5 7 39 K+t OFH# Q) g 14.75
77" 5 1hY HeaRs 45 /Y3 FARch
6 4 469 KFH K& (2) thg 14.77 6 20 422 s BF Q) theg 14.77
T 7vh Hifh 174 393 Lii=La
1 1 83 EH EBEE (D) i 14.94 1 6 16 R RE (2) iz 15.30
#he 17 ERIAES YING AR h L
8 7 21 W= #m Q) theg 15.10
Y ARh FAL )1




HELTF

700m

[ 9481 BIE +1.1 [ 10481 & +0.7

IE V- No. K 4 rE4A RBR/iHE IE L-y No. K 4 0] R BE

1 4 158 BHF #£(3) i 13.57 g 1 4 181 B8 £50) i 13.32 ¢
294 14 A FdL gphy a3 RS

2 1 383 mW FK3kE Q) i 13. 81 2 6 52 BR & FE(3) i 14.33
Thvy 3% SRS EF 149" 3 U1 FABEE &

3 6 179 44t BEQ) i 13.98 3 1, 339 %2 HE (D) i 14.54
YMF WA HKHES h=#9 1h K&

4 2 87 #0O ZiE(2) i 14. 44 4 3 1% IR 22 i 14.64
71 ERILESD 43 3h BaE

5 3 139 LK /= (2) theg 14. 51 5 2 24 B WFH(2) & 14.72
YYEb L4t FHEREH UV 4273 FB )1

6 17 312 % HIHQ) i 14.59 6 1 252 BBl FEQ) 14.82
MY T7Ah BE® N7V LmEA A

7 5 17 h#t Ea¥x(d) B 14.85 7 b, 358 FTF L3 () & 14.83
Thh7 t1a FABAC N2 1| s

[ 11481 HE&E 0.0 [ 12481 HE&E 0.0

JE -y No. K 4 rE4A R hE J§ -y No. K 4 rE4A R/ EE

1 3. 326 &M FEE(Q2 i 13.03 g 1 4 N1 BKRK BEQ i 14.28
h48 3 il ahE #h3 [E & R &R

2 7 451 8RB HE () i 13.95 2 3 161 E@A HYX(Q) 14.46
14Y° % 313 28 ok 7Y HFdL

3 4 454 FB Eix(2) i 13.96 3 5 439 &O &Q) i 14. 11
AR RY vER ZhRrd 299 F nbh ? F:'EEP

4 5 468 fE0O A% (2) i 14.19 4 20 101 ZiE MEZXQ) 14. 81
B9 F 19+ Hfh Nyl H@E"‘BEP

5 20 171 FiE £&2Q) i 14.50 5 1 BER FEQ hF 14.87
YIYY 11 R N I ik an

6 6 438 5 REQ) s 14.68 6 7 356 FiR fEZ=(2) i 14. 94
19 A2 H HEEEH 49 #U+ REFHH

1 1 254 FHE HE®Q) & 15.72 6 214 HEim & (3) i
EVZ MY LtHAH 3/7 b EARS K&

R
BE -2.8

IE L-y  No. K & rE4A R/ EE

1 b 325 &M FEXE(2) i 13.49
25 N3 il

2 4 281 mF EEFO) 13.68
VA7 hta E

3 3 181 @B £50) i 13.70
4hhy Fa3 HKHES

4 8 284 [EfE ZEX(Q2) HF 13.84
7Ung 93 Z#&s

5 6 171 =8 BEQ) i 13.85
% LAt %ﬁ]'ﬂfﬁﬁqﬂ

6 1 1658 BH # Q) 14.12
294 14 n%:ﬂ:qﬂ

7 2 75 =18 £ Q) i 14.13
ahny 3% L

8 70 175 dEIR EEE (3) i 14.22
¥y 1Y B o IR




XF R 5838 12:55 |

7100mH (0. 838m)

RHESH 13. 81
REH 15. 21
R
[ 18] BE3E -2.6 [ 28] B3E -3.4
JE V- No. K 4 B4 e HE I’ V- No. K 4 B4 nE/mE
1 6 121 £ HBF Q) =R 18.37 1 6 301 HH BEFFQ) =R 18.14
EIN ¥YYR RN 17 apa BeEES
b9 BTH % (2) =R 18.59 Rm;E EEAn (3) =R
IF8 bk FEBRILE NV VIS WHEES
205 7BiI #F (2) = 19.08 8 #BER =
AL 7Y3 EARES N 395 EARES
119 /vE = (1) =R 20.12 HO #F Q) B
T 7hA3 A= 49" F WY THRFBRERES
208 17 BEF (1) =R 22.05 hAT fREIER (1) =R
YY3 13 EARES wISRVH HemEs
/588 xx(0) =8 wmE HE =
vh Tt FERHErES x5 h3¥ EEH F T
BZE -0.6
No. K 4 B4 -9 k]
243 i fE F&(2) pN= 16. 27
AFN T Fl MARK
KIRRESTTE -3 €)) =R 17.43
94T W —¥ES
396 FF E&FQ) = 11.51
YEI 45 % FHEZFE
221 BE =ZE(1) = 18.01
e 39 NSRS
430 K# i (2) =R 18.20
1=y b Y E )
295 ER MKF (2 =R 18. 41
Y/nG 943 WEES




zF
7100mH (0. 838m)

AL LL—R
JEHE No. K 4 BEFR B4 e (A) B # IFAL

1 243 S fE FEF(2) =2 WARK 16.27 (-0.6) 3 1
2 311 410 &=# Q) IS5 Wi —ES 17.43 (-0.6) 3 2
3 396 T+ E&F Q) 2 ShALFE 17.57 (-0.6) 3 3
4 231 g E7=2(1) 2% NGESS] 18.01 (-0.6) 3 4
5 301 HH BEFEF Q) a2 WenEES 18.14 (-3.4) 2 1
6 430 K78 Ui, (2) 2 T E ) 18.20 (-0.6) 3 5
7 293 [I;= HEAA (3) =153 REES 18.33 (-3.4) 2 2
8 121 E# #FE2) IS5 BT 18.37 (-2.6) 1 1
9 205 EE BT (2) IS5 WEES 18.41 (-0.6) 3 6
10 b0 HTH £ (2) 2 FHdE 18.59 (-2.6) 1 2
11 198 7EE #E (1) 2 EARES 18.62 (-3.4) 2 3
12 244 BO 3% 3) IS5 TFBEEXS 18.75 (-3.4) 2 4
13 205 78I $9+F (2) a2 EARES 19.08 (-2.6) 1 3
14 432 th¥t {R&IK (1) 2% TS E S 19.76 (-3.4) 2 5
15 119 /NiZE £E#1 (1) 2K [E&meE 20.12 (-2.6) 1 4
16 313 WA #E\EN) =153 M —ES 20.92 (-3.4) 2 6
17 208 1 BF () 2 EARES 22.05 (-2.6) 1 5




4
FFEZF RE 5A3HE 1310 |
700mH . 762m)
EHEH 14.54
K& 15.71
R
[ 148] BE -1.4 [ 2#8] BE -2.7
IE b-y | No. K 4 FE% B/ fEE IE b-y | No. K 4 FEf B fEE
1 2 44NE EEFE) e 18.43 1 2 24 EE EQ i 19.22
7 #t FHRE LR w8 1 INEEEh
278 T B =E G g 19.28 23 T e RRF Q) h 19,59
VEEL) R R FhL5 £F3 A EEch
36 260 At R Q) i 20. 30 3 4 415t EQ) chi 19. 64
FhL3 3B tEEH 11 19 E+Rth
478 MA BEEQ)  hy 20.63 &0 KB OREQ) i 9023
8141 743 FHRE RS Thnk +1 e
5. 5 37Kk BEQ) i 2254 5 1 116 £& AEQ) chi 20, 47
w vy 19t FE S E3% 799 A EEch
61 43 BRR B () s 2297 6 5 451 RE &) i 90 58
T Ut =tRd 149" 313 2%t
73 470 il F0 (1) & 2442 76 162 IR RE®Q i 20,79
$HE0T Uk E®h 05 FA3 A F L
7 410 /AR EE(2) &
¥y 33 =tRd Ri5
[ 3#A] BE -3.4 [ 4%#8] BE -2.9
IE: b-y | No. K 4 FFE% B/ imE IE: b-y : No. K 4 FrE% B/ liEE
176 362 9% BEQ) i 19.10 11266 hE BE Q) i 18. 46
L3 73 Elgh 1y 743 tEESH
2 4 29 AT HEEEG) i 19. 64 23 262 BK F=Q) i 18.48
$/95 Y INEE S THE Ut tEEH
30 R 5 () g 19.70 37 9 SR 2R Q) i 18,77
o 27 4ch 395 b R b o
47 6 Em HYEQ 20. 11 4 5 351 M BEQ) i 19.31
kT A F L $)4 743 HEES
5783 14 BE B 0) chi 20.26 576 A7 WEABT Q) 19.70
bty T En 4 RE S 8 0T 2
6 1 9 MR EE Q) chig 20.32 6 2 21 hE EQ i 20.36
I I4h JERET R Y3 b )
7 5 456 B BEN) theg 20. 40 4 326 /NFA RIS (2) g
5+ U8 2 AAC vy bt &R R
[ 54A] BE -2.6
IE ! b-y | No. K £ FrE4 B/ fEE
15 M8 EE RREQ & 17.17
Th 47 £3Y Z2%itp
2. 6 103/ oAY (@) 17.55
nyy thy [f] & P &R
372 AL 0EY Q) 18,96
k447 £3Y FE S
47 391 B mER) i 19.45
ey RESES
51773163 KoH mE () thi 50,11
TN 4 Yuh A F L
1380 E W& O this
by #11 fRESES Ri5
4 53R BEQ) i
1#0 tf s R




HELF

100mH (0. 762m)

AL LL—R

JEHE No. K 4 BEFR mEA e (A) B # IFAL
1 448 & IBARE (2) s 2%t 17.17 (-2.6) 5 1
2 103 /hik OvHVY (2) = [i&] & 78 &B 17.55 (-2.6) 5 2
3 44 INE EZF () e FIBEE 18.43 (-1.4) 1 1
4 266 thH #3%E(3) thss FHRAES 18.46 (-2.9) 4 1
5 262 HK FIZE(3) thss FHRAS 18.48 (-2.9) 4 2
6 389 = EE(2) the hESEH 18.77 (-2.9) 4 3
7 36 mEIW V&Y (2) g R 18.96 (-2.6) 5 3
8 362 7%f #FE(3) the Ri&dh 19.10 (-3.4) 3 1
9 224 =H B (2) the INEER T 19.22 (=2.7) 2 1
10 41 Fk =EF Q) the FIPRER R 19.28 (-1.4) 1 2
11 351 WHH #EQ) the FEF 19.31 (-2.9) 4 4
12 391 AlE AEQR) the fRESkEH 19.45 (-2.6) 5 4
13 11 % BEF(2) e [ & F &R 19.59 (-2.7) 2 2
14 229 KT EEZE@Q) s INEERT 19.64 (-3.4) 3 2
14 415 thH E Q) the EXRa4 19.64 (-2.7) 2 3
16 446 INE ERE(2) the EF g 19.70 (-3.4) 3 3
16 217 WWEMNET(2) e &=t 19.70 (-2.9) 4 5
18 161 ZH HY = (2) s HFIH 20.11 (=3.4) 3 4
18 163 7P 2 (3) thss HFId 20.11 (-2.6) 5 5
20 110 F=F EZ=(2) the [ & &R 20.23 (-2.7) 2 4
21 1714 B8E # (1) the Eq 4 tRE 20.26 (-3.4) 3 5
22 269 hF RE(2) hes FHRAS 20.30 (-1.4) 1 3
23 9 ¥R = (3) thes JERT 20.32 (-3.4) 3 6
24 21 g & (2) the =f 20.36 (-2.9) 4 6
25 456 B B{EQA) the 2 HAC 20.40 (-3.4) 3 7
26 116 & #TE (2) the [ A& FEE 20.47 (-2.7) 2 5
27 451 8RB T (3) the 2%t 20.58 (-2.7) 2 6
28 48 T A BHE(2) = FIBERE 20.63 (-1.4) 1 4
29 162 ;IR R (2) the HFIbe 20.79 (-2.7) 2 7
30 37 INHE B (2) the FA 5 22.54 (-1.4) 1 5
31 413 FR BZ=(2) the =T Rad 22.97 (-1.4) 1 6
32 470 # il FimR, (1) the ERM 24.42 (-1.4) 1 7




ZF

3000m

EHEH 9,16.29
=30 10, 06. 25
R
[} No. £
1 17 MO%%%&Q)
99 A I
2 6 67 ’r’rﬁ it (3)
4kL7 PEI
3 19 54%HI¥&Q)
407 313
4 22 303 &K BEQD
1713 tmp
5 5 280 EI% H3%E(2)
¥393 13
6 20 309 E% 2 (1)
47 7hi
1 1 377 six F ()
Fhyh #3Y
8 9 405 EPZK ZE8(2)
Ttk 74Y
9 1 62 %& 1B1E(2)
1#74 #ha
10 21 400 HIE =4 ()
AN
1 7 245 £F| KEF=(2)
Y 1Y+
12 14 64 EEEF 0t (3)
yh/ M3
13 3 399 hE 1£(2)
4T3 WA
14 10 152 /hi OHY (B)
Y kR
15 23 B™E TL@O)
N ¥
16 16 308 HEH W E(2)
9IvY 1%
17 2 121 #R #EQ
VYAV INAY)
18 25 55 R R (1)
F)4Y 1
15 314 /& £HOQ)
N ¥
4 29 IMR T AN ()
an ¥y a3l
8 434 R EHE Q)
M3 )
12 462 AL FEF (2
19%% 92
13 397 T ¥ O
YEHD Y393
18 463 Erl:l 4 €))
F 3¥a
24 21 1‘5% =)
YE Y bt

R4
=
WIS

=

ﬁ*ﬁlﬁ’]’\i yEE
ﬂ}ﬁlﬁtn

=K
nﬂiuﬁ/ﬁ B§I—I
=15
ITHES
=K
nﬂiuﬁlﬁ B§I—I
=ik
REAS
=K

B H A
=i
FH;ILE
=K
HhEZFE
=15

J:ﬁ*?ilh;%n—:
ﬁ*ﬁﬂ?’]’\f’i‘rﬁl—:
ﬁf(EEIt?:—:

B
AT
B
EHE

Bk

Eﬂi ﬁ/ﬁ ES

=
FHED
=

*E.—:ﬁﬁ%.—:
:lt{&ﬁa%—:

=

ﬁk’(EEﬁ?.—:
:H:{Ziﬁaﬁn

=i

FEE

Ri5
Ri5
Ri5
Ri5
Ri5
Ri5
Ri5

5H3H

11:15 ]




zF

EXS 5H3H 16:45 |
4x700mR
EHEH 47.90
REH 50. 32
R
[ 148] [ 2481
& Vv-v FAB4A No. K 4 & BE B -y FIE4A No. K 4 R/ HE
1 1 TWzRES 133 =i S&®0) 53. 26 1 6 WEFEERE 235 fhift REL (D) 50. 44
YD Fto YITh h1vaY Thh3 337 %
136 HF H=@Q) 232 ®WE <5 (M)
4th L4t 97 #93
132 fikiR #E Q) 231 BmEe x£ZE()
7147 491 v 3
135 H&)Il 1542 (3) 234 EEE HEQ)
Hh' D 19 4447 13
2 6 WIEES 306 LR EEEQ) 53.52 2 1 EAREER 210 HAd BX(2) 51.00
YOIZUELRD] 9ING I3 #9F394439 ath Ut
305 WA #5176 (2) 204 21 HH1(3)
94 1h vy 7ht
301 H&E EFEF Q) 211 B #H#E ()
17" 1ha YHE 0 2%
304 RIE =F Q) 206 HHIE (X5 (Q2)
WA 7449 b
3 2 #FEdes 58 Kk EBHE (1) 53. 84 3 4 AFEFES 147 FHE MIFEY (2) 52.29
11¥410 0% 741 Wavagh” shvan ENZ I V|
59 HETH #£%# (2 149 ki Rk (2)
P bk LIVERY
56 /g wE Q) 154 HFE L3& Q)
v+ 1h haEs 1Y 3
61 HE #T O 146 FHith $kF (2)
TV 793 IV 2
4 b WHIES 312 B FFQ) 54.76 4 1 BHEES 293 [miE B Q) 52.59
D741 19 7h4 Fama YOMIVENED R L4y 9 Ut
311 &1 =HEQ) 300 ZEmk ELRQ)
9v¥Y T+ #4214
315 % £5H(2) 294 SH HEQ)
IV 134 %13
316 ;B #&Q) 298 ZFEH BEEQ
N Vit I Uh
5 8 EES 188 iy Z2EF(2) 55.19 5 3 FESmELES 65 FARK HED(2) 52. 717
ahhtay 453y 413 AH9340° tha9 T 7UY
185 {#iE () 70 KA E# Q)
147 h1g CUE MY
186 #&HF FFEHN () 69 —&= @K ()
#9534 I8 h VS O 3
187 3K EZ@Q) 68 ™A EXF()
WEL W% ¥ hia
6 4 fRHEE 318 %8B =K ©Q) 55. 81 6 2 BEeEEs 426 BJR EHig(2) 52. 81
14571 My 3% hyany anay thng vt
3713 FHl BREE=(2) 433 AR feft(2)
vhn it 4N hA3
379 B KRk (Q2) 430 KT 3R (2)
AR Y] Uk
375 hith #E(2) 427 £F £KQ)
1 TR ey 393
7 3 MAmE 118 /h#k HF Q) 56.04 7 5 FIfEs 32 KRB BEEW) 53.13
thvsfiay an ¥yvana 112y MY HaY
121 E# HBFQ 26 HEF KMEQ)
EINYYVRTh 93/ 1)3
122 BN T#EQ) 31 KRAKR HEQ)
w9FHES ok EIh
120 &:Z £ Q) 30 e ZEQ)
Thy 77%) YU T4
8 1 THBERES 130 XFE A=) 56. 86
YE(F/9% 3939 11545 1%%
128 /h#k K (1)
vy I
131 #% $H%E(Q2)
My 713
129 @K BEXE(2)

Wik 1t




zF

4x71700mR

AL LL—R

JIE 2 mEA BEFR B B 45— -4 -2 -4 -3 -4 -4 # IFAL
1 WEFES 50. 44 it RE2 (1) WE &<Knh() B x7E(]) BEE AR Q) 2 1
2 EARES 51.00 A BZ=(2) 21 HHh1 Q) #iE #HH (2 HE 55 (2) 2 2
3 FIEFES 52.29 HH MIEFEY Q) EE kK2 HE WDHQ) &t #kF Q) 2 3
4 BAEES 52.59 FZE A (3) =ik BKQ) SH BHEQ) =S BEQ 2 4
5 BFMErEE 52.717 FA E#ED Q) ®HA B2 —= ma () R EEFA) 2 5
6 BEExs 52. 81 mE Eig(2) HER fEH(2) Ko Fif, (2) £5HF LR Q) 2 6
1 FHs 53.13 AE PAE0N) HEH ANHEQ) KAR #HEQ) #ME EQ) 2 7
8 TlRFMEE 53.26 =i 2EA) HE SE=Q) f5R #RE (3) F)Il &4 (3) 1 1
9 WehiEES 53.52 FE HizE(3) WA #E1E (2) HH E#EFF Q) BiE EHQ) 1 2
10 FBs 53. 84 K % (1) BTH £3#(2) & HE Q) £E ¥ Q) 1 3
1M BH=ES 54.76 =2 5F2) g Z# Q) R E£5(2) B AE Q) 1 4
12 B&5 55.19 i 2EF Q) FE Q) A EFEHNQ) K EEFQ) 1 5
13 fhAS 55. 81 £E E£K Q) Tl BT Q) @D kK2 Nt #E(2) 1 6
14 EaEE 56.04 INE EEF () I BEQ BA T#HEQ) FE #hQ) 1 7
15 TEITEES 56. 86 KE BF#HZEA) I+ Bk (D ® HxE Q) WA BEXE(Q) 1 8




XF B3 SASH 1530
ol
=
EEBk
REFEH 1.81
2% 1.65
R
B B8 ton - K % B4 1m20| 1m30 1m35 1m40 1m45 1m50 1m55 1m60 1m63 1m66 S24F -5
1 13 61 5 #F Q) =15 _ _ _ _ _
Wé;; ;?]( | Eﬂjb% 0 0 X0 X0 XXX 1.63
2 14 242 Eth E (3 & _ L
zﬂ%”ﬁ() Bk 0 0 0 XX0O XXX 1.63
3 12 30HRE BQ B _ L
Zf}-fyq? g . el 0 0 XXX 1.50
4 9 213|A EMQ =1 _
4 10 461 L”% 7J%(s) Rl S L o
b= IR =11 _ _ _
AL AR 0 X 1.40
4 11 58 kE ®Bxd =1 -
78 402 ;rlm g{)f ) Ll T .
Nk A =157
EZJYQ%( ) S ELE 0 0 0 XXX 1.35
8 4 311 =403 B _
9 6 428 H)JC/EY J‘? Q) D o o
INEFIR %o =15 _
10 5 199 ?ﬁé”sé?%’m el T o
A7) S =11
}/g{l% . rij g 0 0 XX0O XXX 1.35
11 3 292 5 S =0
1+ 3 EEEL I 0 0 ™ 130
1301 Mt BEFOQ) Ak xi5
pleaite WA
7 578K REE Q) =% 5 Ri5
7it 11 FHALE ]
2 32ER AFQ Ak - iR L

7h% %393 MEA—ES



HELF

ZE &k

EHEH 1.75
=30 1.53
R
B B8 ton - K %
1 26 255 =i BEE ()
RIS
2 2 341 =B Hh3F (2)
WYY Ak
3 31 T/ FEQ)
WY FI
4 32 197 1l 58 Q)
LA c 2V
5 25 219 FFEHRF®O)
7h Ef
6 30 115 EHF BHEQ)
{ EI3
7 9 343 ERE FEQ)
3°F T
T 28 385 &R %L (3)
7/1\7 7
9 17 192 & Bt (2
HF') b
9 24 34pHIE FHE®Q)
4
9 29 8 d\$$ % Q)
nyy ﬂ7¥
1220 191 £ EK Q)
h34D 3F3
13 14 223 FEi# Em(2)
h3%7 vt
13 18 142 dtl|® H9H Q)
407 TAR
13 23 160 5@ LEY (2)
EVZMZY!
16 11 448 RE IARE(2)
Th 47 £3)
17 21 331 FHE F=7(2)
N D7 FEn
18 4 96 #.‘i‘. BFEF 2
17 7#
18 16 144 #g X Q)
) 1f
18 19 107 WA &4 (2)
we ot
18 21 98 [EiE WA (2)
v L
18 22 112 thiE H75H(2)
9" 33
23 7 384 gk FEMQ)
hb I
23 12 163 7F R (3)
AN % Yuh
23 15 13 b8 £8EQ
th) 3F1
3 290 FE iﬁﬁ*ﬁ (2)
Thy' /) ~x
6 50 fhJIl EHEFEQ)
Thh' 7 JT\
1 285 /hik BE (2)
vy v
5 382 #HA #HE (2
334 A2 %
8 157 k& ERF (2
#'77 v1a
10 360 Ak HFE=Q)
137Ut
13 43 BE EE(2)

Ty 43

R
thig

LHEEAH
i

Q%‘E"‘Bqﬂ
FERARH
s
Q‘&‘i"‘ﬂqﬂ
A FEER
s

i A& AR
i
AR
thes
AFAEH
Hig
JERT
s
—®EH
s
FARERAR
s
=&+
q:lr-‘ﬁ
AR
thes
AFAEH
g
RIgrh
e
2%t

1m20 1m25 1m30 1m35 1m40 1m4d

X0

o o o o o

X0
X0

XXX
XXX
XXX
XXX
XXX

o

o O O O o o o o o o o

XX0
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX

X0
X0
X0
0
X0
XX0

X0
X0
X0
XX0
XXX
XXX
XXX
X/
XXX

0

0

0
X0
X0
X0
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX

0
X0
XX0
XXX
XXX
XXX

XXX
XXX
XXX

5H3H

13700 |

iR

1.40
1.35
1.35
1.35
1.30
1.30
1.30
1.30
1.30
1.30
1.25
1.25
1.25
1.25
1.25
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20
1.20

%

Ri5

Ri5

R L
R L
R L
R L
R L



HELF

Fi& 5H3H 13:55
R 5H3H 16:40
4XxX700mR
EHEH 49.90
REH 51.04
FE EREE ME 0% + 8 OIERIEERE o: %4 LIEBEE
[ 148] [ 248]
g v-v FRE4 No. K f& & BE B -y FIE4A . K 4 R/ HE
1 6 xfEd 329 KR #7513) 53.39 ¢q 1 1 HFdd 161 ZEH HY Q) 53.81 ¢
FHFaY 7 7 a%hFay bk T4
325 &M FEXE(Q) 158 BH ## Q)
ECEN N M4 14
323 B WO 163 F=P BEQ)
4 b TAN % YUk
3B FE F|]Q) 159 Mk £&FQ)
N D7 Feo by 39
2 5 LR 252 BBl REQ 53.76 ¢ 2 6 fREASEEDH W) 390 fEXREF E#(2) 54.21 q
h3ATF19 N9Vt 1457 219Ya9F19A Y¥/ 31
250 /O HEE(2) 388 =HA HTE®Q)
T F 4 ah8° 1h
249 Bk FEQ2 393 dtlR mF Q)
h F1Y 405 #3193
246 AT #EF(2) 383 ML KK Q)
h4 T7Yh ey 3%
3 3 Himd 467 BER BHIEQ) 56. 27 3 3 EWEES 43 ] mEEQ) 55.82
3/9%19 w9EN 5 2h 11t97° 19 NG 13
469 xF K& (2 52 fRE FEQ)
™mws Trh 149°3 V1)
468 FEO HAZE(2) 53 R E&F®Q)
B F 19% w9F T4
465 1B 4 (2) 4 INE ERFOQ)
9F 19 7 b
4 4 F|ES 425 B =42 56. 72 4 4 INEED 224 FH BE(2) 56.03
7h93F19 ng 3ty JEALS YFaY ¥4 74
418 hEEk =) 225 &% BEQ)
VIR #hy 14
421 EXR Q) 221 BK FIEQ)
Y )Y 3 T Ut
422 #tH BF3) 228 KT EZ
174 392 /94 3y
5 2 EXRd 409 R D (2) 58.15 5 2 {FBe 34 BN &K (2) 56. 39
7Y 319 W ry H7Y 11%19 N X 493
413 RR B (2) 3B E| FEQ
7049 ¥ N FAb
411 @R FF Q) 38 R FHHQ)
W b3 YL FT
415 ¥ & Q) 39 K¥ DFH Q)
th4 19 43 7Y%
6 1 ER% 88 /IMUEEF(2) 58.50 6 5 SFH% 197 Bl 5% Q) 57.25
Z AL E V] I3 AhEYF19 7YY b4y 2
89 FH/AHRH(2) 195 &R 8§22
TEM/ 43 M
90 BHHEEE (2) 196 EL v #7122
TEHIR 4 VAT Eth
91 KRERMKQ) 191 EB E£HQ
EEYL el hifT 313
7 1 EgxriRES 1,01.03 17 RHS 343 EE EEQ)
IVH AED YFan 49)%19 3 7Y KA
348 #K FHEO)
AR #F1
339 #E HEQ
h=#9 1h
347 HE BH O

/49 41




HELF

4x71700mR

[ 343]
B Vv-v FRE4A K 4 R/ HE B4 No. K # R/ HE
1 3 #HKHESD 180 AUF FHE®Q) 53.79 q TAREH 269 it REQ2) 55.02 g
33419 1745 7AN 914731 F19 Thh7 3h
181 B8 &850 262 FA FEEQ)
Ahhy Faz THE )T
179 shith BEQ) 266 thHE #3% Q)
YMT b 155 743
184 LTE Ho#(2) 261 thrzm &0
VradRVE 45/9F 231
2 2 ZHid 443 BB FE() 54.16 g CHAEs 286 3 FIE Q) 55.53
FYFHIFLY Ty 43 Y8 (F19 Wy 1
451 5RE mQ) 287 BH EEFQ)
149" % 313 194 )2
48 EA IBRE(Q2) 283 WH uMY Q)
Th 47 £3Y 731 thY
443 BB FE() 284 [&fE FEXQ)
Ty #3 7Ung +93
3 b #KZy bk 476 INE RE Q) 55.49 g R 20 A /M 56.14
IV UB AhFaY AV S 113997719 N4 TVY
474 =/ £7#EQ) 19 RE| ##(Q2)
4y % T ¥+
481 #K BEXR(Q2) 21 Wi #Bma)
AR ¥ 2t Y'Y ARTH
47 Fik m=xR Q) 24 EH WTH(2)
b 327+ UV 4273
4 7 BEEG 439 RO EQ) 55. 64 &l & R &R o 109 /MR IZCIE(2) 56.32
KIBER VF29 595" F 1hh k7" 19 WAy =Yk
440 s RIBTE(2) 108 /iy EHZE®Q)
th=y &/h vy 13
437 TEE HtE(2) 114 HH# HmZEQ)
U0 M A4 337 %
442 2L/ HIH Q) 17 BXR BEQ
7Y% 7AN FVEMI
5 1 &Ew 222 HE$ EKRQ) 58.51 BRILESD 85 WE & 58.57
Nhb3FLY 4th 14 ZVAURLUELL SV W7
219 FEAMF Q) 83 EH EBEE(2)
7 e ¥4 197
220 #FK EEQ) 82 EF EMHE Q2
VIR AR Yh7 39
216 TB #&0) 87 #®#0O ZFiEQ2)
VAR AL, MY F b
4 FaHHH A G 356 EIR WIEXR(2)
3FII/0F00 Ay x5 FH3/%19 347 #17 K&
355 EHf& iR(2)
V2V N
349 B vER©Q
hoyT X Eth
351 #H #=EQ)
U4 743
6 FRiEs B BT o
ThfFay Ri5 THEYFF2Y Ri5




HELF

4x71700mR

R B

-7

RS

No.

K £

BERHE

g b
1

3

ke e
334%19

180
181
179
184

Bl F%EQ)
17%% 7H0°

=iE £50)
4hhy +a3

b BEE Q)
Y Wh

TE HO2H(2)
YFY 1Y

52.95

LEmEAH
h3ATF1Y

252
250
249
246

BRI RE=(2)
N7V

O BRE (2)
' F 4

Bk FE(Q2)
i FHY

AfE #E(2)
hi4 7Yh

53.43

AL
TH#YF19

329
325
323
331

KiR 75 Q)
7 7Y/
£H #EX(Q)
YNV

By (2
AR ET

FE F22
N 75 FER

53.54

A FAL
W41y

161
158
163
159

ZEH HY Q2
bRy T

mIF Q)
A4

W EE Q)
AN % YUk
ek #3%£%F Q)
IVEEEV)

53. 81

BREEEH (A
14539 39F29A

390
388
393
383

EXRE X£#(Q2)
¥/ 31

=H HEQ)
404" ah

R =FQ)
407 #3923
R &K (3)
ey 3%

54. 66

5
FIVFEIFLY

443
451
448
449

BE EEQ
Ty 43

B]RE Q)
149" 3 343
EE BREQ
5747 £3Y
R Q)
4+ 7y

54.67

+tHAH
I8 1 F19

269
262
266
267

R# REE(2)
1hh7 38
FAR FFQ)
T UF

A &3k Q)
175" 743

Tem Z¥R0)

45/9F 231

54.73

oy Rt
MU HhFaY

476
474
481
an

NE REQ)
0 3t

=8 TFEOE)
MY ik

A BEXRQ2
AR ¥ 2t

B WX Q)
by 327+

55.38




HELF

HEE Bk

EHEH 3.10
E3 i1 2.80
R
B B8 ton - K %
1 12 14 Bk HEIFQ)
I 7HE
2 14 80 A &HE ()
ORI ThE
3 13 156 kB B (2)
VEAY AN Vas
4 6 162 ;IR A= (2)
N7 T3
5 7 370 EE KR Q)
1347 #43
6 3 265 ;R ZFKkE(2)
#7 M3
6 8 155 kHF =% (2)
4 3k
6 9 138 &k Xk (2
1 b 3%
1 253 {&kM@A 3hxE(2)
35" eng
2 258 /NHKBERE (2)
Yy 7ah
4 369 F EEQ)
Thh3 1
5 472 H#0O #1EQ2)
19°F 19h
10 15 =8 =R (3)
4y 3t

141 Ik »$E(Q2)

A3 12

g%

1m80 2m00 2m20 2m40 2m60 2m30

0

0

0
X0
X0
X0
XXX
XXX
XXX
XXX

0
0
0
XX0
XXX
XXX
XXX
XXX

XXX

X0
X0
XXX
XXX

0
XXX

XXX

5H3H

9:00 |

&%

RI5



xF [(RE 5A3H 9700 ]
ol
Bk
=]
RHEH 4.01
=H 3.90
R
IR N - 1m80 2m00 2m20 2m40 2m60 2m80 2m90 3m00 3m10 3m20 -
Bz S Fon K 4 B4 3m30 3m35 3md0 3md5 iR ®E
1 8 185 {#=Z # (1) =15 - - - - - 0 0 X0 0 o0 340
147 h17 EiEm 0 X0 0 XXX :
20 5 189 BEE Hm(3) =15 - - - 0 0 0 0 Xx 9 90
R VRIS BREE :
3 6 307 EE &) =X - 0 0 0 X0 XXx 9 60
9Ing 1% WmEnEES :
4 3 56 /& H#ZE (3) =15 - - 0 0 Xxx 9 40
%% 1h FAAE :
5 7 18T #K EZE(3) =15 - - - X0 Xxx 9 40
EVATIRES R :
6 4 30m@T Bx=0) =X - 0 0 XX0O XXX 9 10

§1h af WmEnEES



F—To%F

&k
R

B BB ton - K %
1 188 71 £EF(2)

453y 413
2 186 #&FH FEM(2)

934 I H

Tk Toh Tk Tt
ol S5 ik 3%
o

o

4 1m80 2m00 2m20 2m40 2m60 2m80
- - 0 0 XXX

- - - 0 0 XXX

5H3H

9:00 |

FER

&%



%F
ENG

EHEH 6.41
=30 5. 46
R
IERE B Fon - K %
1 18 60 HK FEEL(2)
JZEAL
2 13 20E F
Y40 bty
3 15 31 KAR BHE®Q)
HHR T1h
4 17 146 Fith BF (2
EMZURS !
5 16 1 %@ 5hiT
Y29 EpI
6 12 203 =18 FME )
Shny F4b
7 1 118 /hik HF ()
an Yyyana
8 3 315 % EH(Q
MY 3k
9 10 427 £7F% £ Q)
hrEY 93
10 8 3BV EE EEWQ)
Y 97Yh
1 5 120 &3 #7H Q)
Thi" 974/
12 6 207 &8 £ Q)
Th¥' 9 bt
13 4 364 B3 & (2
Tt ht)
14 9 307 LR &2 (1)
9InG 1%
15 1 4 A BiEW)
023 hib
16 2 202 TRk (2
VNV
17 14 403 =# &%)
NYERVN
7 402 mn@E F£ YA
hhg U
19 279 /Hk BESE(Q)

N Ay Y3

g

g
=R
FERMRE EE
—h%

-3 vx RE

B
FIAES
B
AFEZES
—h%

-3 vx RE

=5

=11

eI

=11X
RES

5H3H

12:00 |

]

Ri5
Ri5



HELF

CREE 5H3A8 9:00 |
ENEEE
-
RHEH 5.59
REH 5.16
R
IEHL FER | tun - K 4 g4 -1- -2- -3- —4- -5- -6- FCE% iB5E
1 46 92 EEdH D% (2) e 4.89 4.67 X 4.80 4.61 4.90 4.90
VIVIP AR FEsh 0.0 -0.7 -0.1 -0.2 +0.8 +0. 8
2. 43 411 ik HF Q) g 4.42 4.50 4.68 4.53 4.63 4.44 4. 68
WA 3 EtRe +0.3 +1.5 +1.1 +0. 1 +0. 8 +0.3 +1.1
3 45 159 i #5%& (3) =2 4.45 4.52 4. 46 4.62 4.62 4.63 4.63
hhy *39h A FIb 0.0 0.0 0.0 -0.1 -1.3 -0.7 -0.7
4. 47 312 % HIHQ) & X 4.60 4.34 4.49 4.58 X 4.60
MWy TAh BE& 0.0 0.0 +0.1 -1.3 0.0
5. 48 16 B# T|HM () g 2.47 4.26 4.51 4.1 - - 4.51
Tt 744 JBET +0.6 0.0 0.0 -0.4 0.0
6 4 393 kR mF@Q) =2 X 4.50 4.36 4.32 4.44 X 4.50
¥4 *393 S +0.9 -0.2 -0.6 -0.4 +0.9
7 26 449 RiiF % (3) g - 4.24 0 4.19 4.37 4.17 4.37
e A 28 +1.1 -0.1 -0.1 -0.2 -0.1
8 44 38 7+t FEH(2) = X 4.34 4.29 3.88 4.27 3.90 4.34
VL7 FT¥ FARch 0.0 0.0 -0.6 -0.4 -0.2 0.0
9 29 328 LR &HMi(3) g 4.17 4.18 0 4.18
9INg Tht AL +0.8 0.0 0.0
100 40 214 Him & (3) & 4.18 4.12 X 4.18
/7 nbh EAEH 0.0 +1.0 0.0
1 36 455 FK &g (2) hz 4.14 X X 4.14
YIZ T4I 2 AAC +0.1 +0. 1
120 25 180 By HEQ) iz X 4.04 4.12 4.12
1745 7AN HKHES +0.3 0.0 0.0
13, 37 105 # Hed (3) iz 4.01 X 0 4.01
MY IR E Rk +0. 1 +0. 1
14 8 47 2% £5 Q) e 3.86 3.93 3.98 3.98
v/ 3y 284 +0.1 +0.8 -0.5 -0.5
15 23 81 @ EMF Q) s 3.96 3.83 0 3.96
1M Y ERILES +0.9 +0. 4 +0.9
16, 19 256 &£H & (2) s 3.75 3.83 3.92 3.92
URERNY) tHRAF +1.1 +1.0 +0.7 +0.7
17, 117 221 &K FI&EQ) & 3.78 X 3.92 3.92
7% Ut INEEER S +0.7 +0.8 +0.8
18 18 218 FA B (2) g 3.90 X 0 3.90
TIEM 13 2 +1.1 +1.1
19, 42 165 &A1 &7 (2) s X 3.88 3.89 3.89
w9F %/ AFh +0.9 +1.1 +1.1
200 16 457 KR FETE (2) hzg 3.26 0 3.87 3.87
4% ) &/h 2 HAC 0.0 +0.3 +0.3
21 39 480 FilF EFHP Q) hg X 3.817 X 3.817
Y F 7Y #HyEg +0.3 +0.3
22, 28 249 B/ FE () g 3.84 X X 3.84
v F1Y LA +0.8 +0.8
23 27 425 1B =& Q2) =2 3.63 3.83 3.82 3.83
N3t BEH +0.3 0.0 0.0 0.0
24 2 344 1R¥E TOH(2) g 3.79 0 0 3.79
LW VR REH +0.3 +0.3
25 7 345 7= FF (2) s X 3.71 0 3.71
7hnd $393 R +1.4 +1.4
26 15 190 EHE S+ Q) g 3.74 0 0 3.74
Ty 7t E&EP +0. 1 +0. 1
27 31 366 SBEHF KR (2) =2 X X 3. 65 3.65
#h4 ¥ 137 P E it 0.0 0.0
280 14 250 /hO H#E(2) i 3.61 X 0 3.61
10 F 53t LREh S +0. 1 +0. 1
29 3 473 €8 FEF(2) iz X 3.59 X 3.59
h44° Y393 ko B +0. 7 +0. 7
300 11 97 ¥ BEF(2) 2 3.58 0 0 3.58
319F b3 iE 4 78 & o 0.0 0.0
300 30 261 L& F8 Q) g 3.58 X 0 3.58
9ING Fh FHEAS +1.0 +1.0
32 22 332 EH KE (2) e X 3.55 X 3.55
¥94 1Y EES +0.8 +0.8
33 34 220 FK i®E®Q) s 3.53 0 0 3.53
VIR ARH FEH +0. 6 +0.6
34 24 435 E# =R Q) thg X 3.42 0 3.42
7A0 Y 37 CE A=Ytk +0. 4 +0.4
35 13 113 ®KHF FEQ) g 3.317 0 0 3.317
a4 vk [E & R & o +0. 1 +0. 1
36 6 196 ZlL 07571z (2) thg 3. 36 0 0 3.36
7YY EF =L +0.2 +0.2




HELTF

TENE B

IEGL FER | tun - K 4 g4 -1- -2- -3- —4- -5- —6- ks B5E
370 35 4191l QD) i 3.34 0 0 3.34
o BEF 0.0 0.0
38 9 106 &R LEY 2 i X X 3.28 3.28
Ny Yt RENE L] -0.5 -0.5
39 21 85 ME £ (2) =2 3.24 0 X 3.24
WY ERIAES +0.4 +0.4
40 5 288 JIlE T H(2) i 3.21 0 0 3.21
h7hs 7A3 CHEeH +0.8 +0. 8
41, 12 33 =g & (2) i X 3.12 X 3.12
SR ik e 0.0 0.0
42 10 368 7RiE Zx (3) =2l X X 2.78 2.78
FARY 3b3 R EH T +0.5 +0.5
437 38 118 IEAERLE (2) el 2.69 0 0 2.69
YIEL #1Y HKHES +0.3 +0.3
44 33 225 1Kk BEQ) i X 2.10 X 2.10
#hy 14 INEER T +0. 8 +0. 8
45 32 389 =iE EH(2) ¥ X X X
395 B RS
1 168 &2 #% (2) i Ri5
=47 #% B o IR
4 42 2= BKQ) i Ri5
h=47 14 FEIMERER S
200 352 Eaft BAZE(3) i Ri5
Ivh7 7% AE G




XF (R 5A3H 9:00 |
AR (4. 000kg)
EBHEH 13.70
e 11,53
R
B BE - K A _ FRA - - 3 4 5 6 R EE
T 12 255w Ee @) - 9.55 944 974 964 015 922 074
I 1 A Y (AT T L B
247 ATFELES 82 8.88 | 5.60 878|884 8 :
4§ i aE o ’?{”E% 757 809 7.43 7.85 7.92 8.24 824
(I i+ Y LA A
9 173 AHEES 99 |7.25 | 7.4 | 568 701 &) 7
1og i e Baime,ng 08 629 646 685 700 676 7.09
§ 1 gz %ﬁizi - 6.33 668 619 522 624 652 668
9 4 120hE BRHG Bk
I -
AY D Ih RES : : : :
3 STEA KEEQ @&k x5
0o AR e R35

IkZ4N tAEE



LT

A’ 2 721kg)

EHEH 13.49
=30 12.06
R
IERE BE Fon - K 4
1 20 322 &%k A& Q)
by U
2 30 15 R~ IE #@Q)
9 Y 7Y
3 29 327 IMEK BT (3)
vy 1/
4 25 477 IR E£Z=Q)
910N Bt
5 21 268 hER #(3)
Thyt %L
6 27 263 AE Q)
1997 %3
7 23 6 &£k pEDQ)
¥hy 14/
8 28 165 kHF =% (2)
Th 4 3k
9 19 3% % HeY Q)
MY 1t
10 6 51 BN & Q)
MIF THH
11 24 387 BB B#2 ()
34 14
12 3 346 JEA E14E(2)
w9F
13 22 O EH Orax()
an4 ¥ eva%
14 10 100 2 9 =0Q)
WD TAH
15 16 384 Mgk £EM Q)
fb I
16 13 172 Bl D (3)
HelERzL)
17 18 143 &R £ 22
405 EI
18 17 194 Fi BEF ()
E Y #%
19 14 264 F=I EBE (3)
TAN 3 3%
200 15 157 3[R ERF(2)
#'77 v1a
21 8 45 £By £% (2)
13% 1t
22 7 10 2% F4£0Q)
w7 M
23 4 289 ¥rA &Nk =E (3)
4r9F F13
24 1 445 14O #4 (1)
W F 4%
25 12 424 chil K3k (3)
Thng 3
26 11 353 /NEHYD FHF(3)
7Y 7ht
27 9 406 =% s (2)
whY9 ¥
28 2 283 7mH UHY 3)
774 £hY
29 5 416 HE EZ=(2)
43% HUt
26 164 £E #57E (3)
YFY AR H

=
AF A
thig
SRE M
thig
FIE
q:lr‘—‘ﬁ

%
EBRESES
=h

i
AFILH
g
FIRERARF
H
FEHET
i
—8&as$
g
28k
i
‘5
=
HEFH
=
EXR+
i
—8&s$
i
EXR+
i
HFILH

8.67
8.39
8.04
8.49
8.48
8.217
7.58
7.65
7.04

_4_
10. 26

10. 55
10.52

8.84

5H3H

11:30 ]

® ® ® ™ ® ® ® ®» ®

"E

Ri5



%F
FH##% (1. 000kg)

EHEH 45.73
= 40. 04
R
IERE B Fon - K £
1 15 215 A 2E ()
ORI M
2 13 271 T# %£%£(Q)
YEhT 314
3 9 296 BHHF TEF Q)
94 193
4 10 274 K¥ EKQ)
¥47 14
5 12 153 &1L E5 ()
AV ik
6 14 241 Bk #x=Q)
by pES
7 4 33 #HBs H®EQ)
3y ETEh
8 11 20E &
Y40 bty
9 8 31 KAR BHE®Q)
VL VLY
0 6 28&K BRQ
hi% TH
11 16 147 FA MEFY 2)
EVZ L
12 7 336 t&FERRE (2)
YAY D IYh
13 2 5 L% K1)
14/3%
14 1 63 REZE BEF Q2
47 Fh
3 56 /M & (3)
% 1h
5 3M4E £A®M

Ny 9%

=11
P

=11X

12.01

o O o o o o

18.75
17. 66
16. 50

X

16. 15
13.20

5H3H

10:00 |

FRb)
30.07

24.10
23. 66
22.45
21.97
21.056
19. 40
19.37
18.75
17. 66
16. 50
16. 15
13.20
12.01

wE

Ri5
R L



ZF

1Y & (0. 600kg)

EHE#H 57.17
E3 45.10
R
IERE BE Fon - K £
1 7 306 LR 3 (3)
9Ing I3
2 9 236 ##HF EHE Q)
934 Y1
3 8 147 FH NIFY (D)
EVZ |
4 5 62 %& 1BTE(2)
1¥74 ¥ha
5 1 201 &g FMWEQ)
W3y hib
6 4 233 KK REQ)
VEESR LS
7 6 312 FZk BHFQ
7h% ¥ama
8 2 28 &K ER Q)

h4% TH
9 3 122 8N =X Q)
wYIFHEL

g%
=

WEhEES
=R

o o o o

24.06

5H3H

14:00 |

I
it

o O xXx o o o o o

FRb)
31.65

30.73
27.96
25.85
24.06
23.49
22.06
19.85
18. 86

"E



	女子1
	女子2
	女子3
	女子4
	女子5
	女子6
	女子7
	女子8
	女子9
	女子10
	女子11



